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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فذح« صوصخ رد 1398/09/23 خروم 26-201 هرامش هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع یاروش یاضعا تیرثکا رظن
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق کی هدام )ج( دنب لیذ رد روکذم یانثتسا

26-201 :هرامش

1398/09/23 :خیرات

یتایلام یلاع یاروش 1398/09/19 خروم هسلجتروص

میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد

هب مضنم میقتسم یاهتایلام تقو مرتحم نواعم 1398/08/14 خروم د/230/39922 هرامش همان
یار اب طابترا رد یتایلام یماظتنا مرتحم ناتسداد 1398/07/02 خروم د/130/2628 هرامش همان
عناملاب رب ینبم نارای رتفد و نارتفدرس نوناک 1396/03/08 خروم 96001/857 هرامش هیور تدحو
نوناق282 هدام 4 دنب دانتسا هب یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق یارجا ندوب
4هرصبت و میقتسم یاهتایلام خروم 96001/855 هرامش همانشخب و نوناق نیا 187 هدام 

،روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس 1396/04/24 خروم96/33036 هرامش همان و 1396/03/08
هدام 3 دنب یارجا رد ،روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک س�ر 1398/08/20 خروم عاجرا بسح

.دیدرگ حرطم یتایلام یلاع یاروش هسلج رد م.م.ق 255

:ماهبا حرش

نارایرتفد و نارتفدرس نوناک 1396/03/08 خروم 96001/855 هرامش هیور تدحو یار قبط )فلا
هدام 4 دنب دانتسا هب یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق یارجا ندوب عناملاب رب ینبم(

ییارجا همان ن�آ 6 هدام و لیهست نوناق 1 هدام یارجا رد )م.م.ق 187 هدام 4 هرصبت و م.م.ق 282
،کلاما و یضارا نیع هب تبسن صاخشا قوقح لاقتنا هب طوبرم دانسا میظنت و تبث ،روبزم نوناق
. تسا هدومن طقاس یمسر دانسا رتافد زا ار یتایلام عجرم زا ملاعتسا ماجنا فیلکت

و لاقتنا دروم قح نابحاص ای نیع ناکلام طسوت و هدوب بسک لحم ای هزاغم یاراد هک یکلاما دروم رد
زا یشان قوقح ای لحم فرصت قح ای هشیپ ای بسک قح ،لحم یراذگاو قح( دوش یم عقاو یراذگاو
عون نیا یراذگاو و لاقتنا دنس میظنت ایآ )م.م.ق 59 هدام2 هرصبت عوضوم لحم یراجت تیعقوم
یم )م.م.ق 187 هدام دافم عوضوم( هلماعم ماجنا یهاوگ ذخا مزلتسم یمسر دانسا رتافد رد کلاما
؟ریخ ای دنشاب

دانسا رتافد نوناق 29 هدام دانتسا هب ،نارای رتفد و نارتفد رس یماظتنا یودب هاگداد هک�اجنآ زا )ب
فرط زا هک یتاماظن ریاس تاررقم و نیناوق رب هولاع دنا فلکم یمسر دانسا رتافد دراد دیکات یمسر
یقلت تاماظن وزج ار روکذم هیور تدحو یار اذل . دنیامن ارجا ار دوش یم ررقم اهنآ یارب تبث نامزاس
مکح و هلاحا م.م.ق 187 هدام 4 هرصبت یارجا هب ار م.م.ق 282 هدام 4 دنب یارجا نینچمه و هدومن
. دیامن یم رداص فلختم نارتفدرس یارب تئارب

38 و 22 داوم دافم و 268 و 200 داوم دافم دانتسا هب ،فوصوم رتفد رس هیلع ایآ ساسا نیا رب
؟ریخ ای درک رداص هماناعدا نانچمه ناوت یم ،یمسر دانسا رتافد نوناق

یتایلام یلاع یاروش رظن راهظا

یاه تایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش هراشلااردص همان حرشب هدش حرطم ماهبا هب هجوت اب
هب هحورطم عوضوم صوصخ رد رظن لدابت و روش و مزلا یاه یسررب زا سپ نآ یدعب تاحلاصا و 1366 بوصم میقتسم
:دیامن یم رظن ملاعا ریز حرش

مزلا خیرات زا 1394/04/31 یحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق 282 هدام 4 دنب قبط هک اجنآ زا

1398/09/23 :دنس خیرات
26-201 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

نهر کف*
لاقتنا رد ینوناق مازلا دوجو*
کلم
ناگتسکشرو کلاما*
دادرتسا تساوخرد دروم رد*
یهاوگ تفایرد زا دعب هکینایدوم
70 هدام تیفاعم لومشم ار دوخ
دننادیم
کلم یاهب عیدوت*
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص
لوصو و هبلاطم صوصخرد
187 هدام عوضوم یاه تایلام
میقتسم یاه تایلام نوناق
یلاع یاروش یاضعا تیرثکا رظن
هسلجتروص عوضوم یتایلام
خروم 26-201 هرامش

صوصخ رد 1398/09/23
لیذ رد روکذم یانثتسا فذح«
لیهست نوناق کی هدام )ج( دنب
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

26-201 :اروش یار

26-201 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/5550 :اروش یار
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رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق کی هدام ج دنب رد روکذم یانثنتسا ، هدش دای نوناق ندش ارجلاا
بوصم یتایلام نیناوق حیقنت نوناق ود همیمض 194 فیدر رد یفرط زا ،هدش وغل یمسر دانسا

رد دانسا لیهست نوناق کی هدام ج دنب رد روکذم یانثتسا زین یملاسا یاروش سلجم 1396/01/30
نیاربانب .تسا هدیدرگ ملاعا ینوناق حیرص خسن دراوم زا 1385/05/24 بوصم یمسر دانسا رتافد
رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق کی هدام )ج( دنب ردص تاررقم تیاعر هب فلکم یمسر دانسا رتافد
ماکحا لومشم فلخت تروص رد و هدوب میقتسم یاه تایلام نوناق 187 هدام دافم و یمسر دانسا
. دوب دنهاوخ میقتسم یاه تایلام نوناق 268 و 200 داوم رد ررقم

دیعس-این حیبذ دمحا دیس-هدیزرو سابع -یمیهاربا رصان دیس-یترصن یلع-روپ نایاش اضر دمحم -نمادکاپ یقت دمحم
دیمح -شخب ورین نیسح -عراز نسح دمحم -نایلیلج دمحا -زرواشک نسحملاغ -یدیما اضر -رافص ینب نیسح -یکرتسا
درف رلااس اضر دمحم -یمتخ مظاک دیس -یحلاص دیس نیسح ریما دیس -یدباع هلارما -یبیذهت

هتسباو ینوناق داوم

نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

نیناوق یتایلام ماکحا ،31/4/1394 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق ندش ءارجلاامزلا خیرات زا ـ282 هدام
:دوشیم وغل ریز

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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